
4.01.2022 09:38 Velilerin Okula yönelik Beklentilerini Belirleme Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1xBjEnbffwaA4UF8WdDCKI1d57MmdpwHXtDUkw47g6ts/viewanalytics 2/16

İhtiyaç duyduğumda okul personeliyle (Yönetici, öğretmen, memur,
hizmetli, vb.) rahatlıkla görüşebiliyorum.

189 yanıt

Bizi ilgilendiren okul duyurularını zamanında öğreniyorum.

189 yanıt

Okuldaki veli toplantıları ihtiyaçlarıma cevap verecek şekilde
düzenlenmektedir.

190 yanıt

Evet
Hayır
Bazen

9,5%

86,2%

Evet
Hayır
Bazen

92,1%

Evet
Hayır
Bazen

12,6%

81,6%
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Okuldan, ihtiyacım olan konularda rehberlik hizmeti almaktayım.

189 yanıt

2-Dilek, Öneri ve Şikayetler

Okul ile ilgili istek ve şikayetlerimi okula iletebiliyorum.

189 yanıt

Okula ilettiğim istek ve şikayetlerim dikkate alınıyor.

189 yanıt

Evet
Hayır
Bazen

9,5%

27,5%

63%

Evet
Hayır
Bazen

11,1%

78,8%

Evet
Hayır
Bazen

16,9%

9,5%

73,5%
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3-Güvenilirlik

Okul yöneticilerine güvenirim.

190 yanıt

Okulun öğretmenlerine güvenirim.

190 yanıt

Okulun diğer personeline (Memur, hizmetli vb.) güvenirim.

190 yanıt

Evet
Hayır
Bazen

7,4%

90%

Evet
Hayır
Bazen

10%

88,9%

Evet
Hayır
Bazen

17,4%

75,3%
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4-Güvenlik

Okulda yabancı kişilere karşı güvenlik önlemleri alınmaktadır.

190 yanıt

Okulda yangın ve doğal afetlere (Deprem, sel, vb.) karşı gerekli güvenlik
önlemleri alınır.

188 yanıt

Evet
Hayır
Bazen

13,7%

28,9%

57,4%

Evet
Hayır
Bazen

10,6%

85,1%
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Okul yolu (varsa okul servisleri) güvenlidir.

187 yanıt

5-Kararlara Katılım

Okulda bizleri ilgilendiren kararlarda görüşlerimiz dikkate alınır.

188 yanıt

6-Öğrenci işleri

Evet
Hayır
Bazen

15%

22,5%

62,6%

Evet
Hayır
Bazen

18,6%

8%

73,4%
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Öğrenci devamsızlık bilgilerine rahatlıkla ulaşabiliyorum.

188 yanıt

Öğrencimin notlarını rahatlıkla takip edebiliyorum.

190 yanıt

Öğrenci işleri ile ilgili belgeler (nakil, karne, mezuniyet belgesi vb.)
zamanında düzenlenir.

190 yanıt

Evet
Hayır
Bazen

96,3%

Evet
Hayır
Bazen

95,3%

Evet
Hayır
Bazen

93,7%
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7-Eğitim-Öğretim

Okulda Destekleme ve yetiştirme kurslar (DYK) yapılıyor mu bu konuda
bilginiz var mı?

186 yanıt

Okulda Destekleme ve yetiştirme kurslar (DYK) doğru şekilde yürütülüyor
mu?

182 yanıt

8-Okulun Fiziki Ortamı

Evet
Hayır
Bazen

29%

65,1%

Evet
Hayır
Bazen

14,8%

24,7%

60,4%
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Okul her zaman temiz ve bakımlıdır.

190 yanıt

Okul, öğrencilerin sağlığı, gelişimi açısından uygun fiziki ortama sahiptir
(rutubetsiz,havalandırmalı, geniş, ferah vs...)

190 yanıt

Okul kantininde malzemeler hesaplıdır.

189 yanıt

Evet
Hayır
Bazen

32,6%

26,3%

41,1%

Evet
Hayır
Bazen

11,1%

12,1%

76,8%

Evet
Hayır
Bazen

20,6%

15,9%
63,5%
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9-Sosyal, Kültürel ve Spor Etkinlikleri

Okuldaki sosyal etkinlikler öğrencimin yeteneklerini geliştirecek şekilde
düzenlenmektedir.

187 yanıt

Öğrencim okulda sosyalleşti

188 yanıt

Evet
Hayır
Bazen

18,2%

24,1%

57,8%

Evet
Hayır
Bazen

14,9%

20,2%

64,9%
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Okulda öğrencimin farkında olmadığım yetenekleri ortaya çıktı.

186 yanıt

Değerlendirme, Ödül, Teşekkür ve Takdir Belgeleri

Öğrenci başarıları değerlendirilirken tarafsız davranıldığını düşünüyorum

187 yanıt

Öğrencim okuldaki başarıları ödüllendirilir.

187 yanıt

Evet
Hayır
Bazen

17,7%50%

32,3%

Evet
Hayır
Bazen

18,2%

13,9%

67,9%

Evet
Hayır
Bazen

16%

18,2%

65,8%



4.01.2022 09:38 Velilerin Okula yönelik Beklentilerini Belirleme Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1xBjEnbffwaA4UF8WdDCKI1d57MmdpwHXtDUkw47g6ts/viewanalytics 12/16

Olumlu Davranış Kazanma ve Eğitim

Öğrencim okulda milli ve manevi değerleri öğrenebilmektedir.

189 yanıt

Öğrencim okulda temel ahlak kurallarını öğrenebilmektedir.

189 yanıt

Okulda öğrencim olumlu bir kişilik kazanabilmektedir.

187 yanıt

Evet
Hayır
Bazen

7,4%

84,7%

Evet
Hayır
Bazen

9,5%

85,7%

Evet
Hayır
Bazen

11,8%

84%
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Topluma Etki ve Katkı Durumunun Algılanması

Okul tesisleri (sportif-eğlence-kültürel faaliyetler) çevrenin kullanımına
sunulmaktadır.

186 yanıt

Okul, çevre ve insan sağlığı ile ilgili çalışmalara destek verir.

186 yanıt

Evet
Hayır
Bazen

14,5%

23,7%

61,8%

Evet
Hayır
Kısmen

15,1%

11,8%

73,1%
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Okul, ulusal bayram ve törenlere çevrenin katılımını sağlar.

187 yanıt

Okul, çevre kirliliğinin (gürültü,temizlik v.b) önlenmesi konusunda duyarlıdır.

189 yanıt

Okul çalışanları ve öğrenciler davranışlarıyla çevreye iyi örnek olur.

189 yanıt

Evet
Hayır
Bazen

9,1%

9,1%

81,8%

Evet
Hayır
Bazen

12,2%

13,2%

74,6%

Evet
Hayır
Bazen

16,4%

76,2%
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Çevreden okulla ilgili olumlu eleştiriler duyarım.

189 yanıt

Bu okulu başkalarına da tavsiye ederim.

190 yanıt

Evet
Hayır
Bazen23,8%

9%

67,2%

Evet
Hayır
Bazen

14,2%

79,5%


